Вариант№1
1. В СССР после Великой Отечественной войны  укрепился политический режим:
А –демократический        б –авторитарный   в –тоталитарный   
2. Организация Варшавского договора была создана в ответ на:
А –войну в Корее  б –создание НАТО  в –агрессию Англии и Франции
3. Период послевоенного восстановления экономики СССР занял:
А -2-3 года   б -10 лет         в -5 лет         г -25 лет
4. Назовите события, характерные для преобразований в аграрной политике при Хрущеве:
А –повышение урожайности за счет интенсивного развития сельского хозяйства  
б –освоение целинных земель   в –заинтересованность колхозников в развитии колхозов   г –приказной порядок выращивания кукурузы
5. Вместо отраслевых министерств в 1957 году создавались:
А –общесоюзные главки   б –территориальные совнархозы   в –общесоюзные министерства  Г –территориальные министерства
6. Первый полет человека в космос состоялся:
А ) 04.10.1957г.    б )12.04.1960г.      в )04.10.1961г.       г )12.04.1961г.
7. Военачальник, сыгравший ведущую роль в сохранении Хрущева на посту генерального секретаря в 1957г.:
А –Буденный        б –Ворошилов          в –Жуков          г –Конев
8. В СССР впервые практическое применение ядерной энергии в мирных целях произошло при создании:
А –ледокола        б –электростанции         в –искусственного спутника
9. По итогам ВОВ в состав СССР вошла часть территории:
А –Болгарии           б –Германии         в –Ирана         г –Швеции       д –Югославии
10. Хрущев смещен с поста главы государства и подал в отставку в:
А ) 14.09.1957г.            б )15.11.1962г.         в )14.10.1964г.          г )14.12.1964г.
11. Прочтите свидетельство современника о работе съезда партии и напишите фамилию человека, о котором идет речь.
«Уже прошла неделя, как наша организация подробно ознакомилась с материалами XX съезда партии…………..и все время хожу под их впечатлением………….В первые дни раздражало то, что суд устраиваем над умершим человеком, и так хотелось, чтобы на всю жизнь (он) остался в памяти такой справедливый и честный, каким нам его рисовали в течение более трех десятилетий………….И теперь, когда узнали о его крупнейших недостатках, трудно, очень трудно погасить в сердце эту……………….любовь, которая укоренилась во всем организме».










Вариант№2

1. Правительство СССР с 1946года представлял:
А –СНК       б –Верховный Совет           в –Совет Министров   г –Кабинет министров
2. Характерными чертами  политики «холодной войны» стали:
А –признание общечеловеческих ценностей  б –гонка вооружений   в –мирный путь решения международных проблем   г –система военных блоков и союзов
3. Приоритетным направлением развития СССР в первые послевоенные годы стало:
А –развитие легкой и пищевой промышленности    б –развитие аграрного сектора
В –развитие военно-промышленного комплекса   г –повышение уровня жизни народа
4. Для аграрной политики СССР в конце 50-х гг. характерны следующие мероприятия:
А –наступление на личное подсобное хозяйство крестьян    б –денежная реформа
В –непродуманное освоение целины  г –сокращение колхозов
5. Первый в мире атомный ледокол, спущенный на воду в СССР, назывался:
А –«Сталин»       б –«Челюскин»          в –«Ленин»           г –«Победа»
6. Кризис в сельском хозяйстве в начале 1960-хгг. выражался в:
А –снижении сбора зерновых        б –росте благосостояния колхозников  в –ввозе зерна из-за границы   г –расслоении крестьянства   д –повышении цен на продукты
7. Назовите причины, по которым политика Хрущева привела СССР к кризису:
А –отсутствие поддержки в обществе   б –командные методы управления в экономике  в –непоследовательность в проведении реформ  г –неграмотность народа  д –необоснованность в принятии решений   е –трата огромных средств на осуществление социальных программ
8. Выберите правильный ответ.
Доклад Хрущева на XX съезде КПСС содержал:
А –разоблачение культа личности Сталина   б –предложение возложить ответственность за репрессии на все руководство СССР   в –меры по решению аграрного вопроса   г –методы мирного решения международных вопросов
9. По какому принципу образован ряд?
Харитон, Курчатов, Капица, Келдыш.
10. Выбери правильный ответ.
Для создания объединенных вооруженных сил социалистических стран был:
А –создан СЭВ   б –создан Совет Безопасности  в –заключен Варшавский договор
Г –утвержден пост министра обороны СССР
11. Прочтите отрывок из работы современного историка и напишите пропущенную в нем фамилию.
«Опасаясь полной ликвидации крестьянских хозяйств, без которых будет невозможно создание хозяйств нового типа, …………….. принял решение ускорить процесс коллективизации, поставив деревню под жесткий контроль».


